Четвер 21.05
	Клас
	Предмет
	Зміст роботи
	

	1
	ЯДС
	Чим діти займаються влітку?
	1

	
	Укр.мова
	Письмо вивчених букв, складів, речень. Робота з дитячою книжкою, читаю дитячі журнали.
	

	
	Музичне.мист.
	Узагальнення
	

	
	Образотв.мист.
	Узагальнення
	

	2
	ЯДС
	Ст.118, опрацювати
	2

	
	Укр.мова
	Ст.91-92, впр.1,2
	

	
	Музичне мист.
	Прослухати пісні Н.Май (Мамина сорочка)
	

	
	Образотв.мист.
	Намалювати малюнок «Вишиванка»
	

	
	ЯДС
	
	

	3
	Літ.читання
	Повтори  та пригадай. Узагальнення і систематизація знань учнів за розділом « Світ гумористичних творів»

	3

	
	Математика
	Аналіз контрольної роботи. Узагальнення і систематизація знань учнів. «Цікаві задачі» № 147-159

	

	
	Природознавство 
	Навчальний проект: «Який дар природи для людства найцінніший (повітря, вода, тварини, рослини, грунт, корисні копалини)?».

	

	
	Фіз.культура
	Організовуючі вправи. Комплекс загальнорозвивальних вправ із скакалкою. Вправи для розвитку координації. Із положення стоячи спиною до стіни, кидки малого м’яча у стіну, повертаючись праворуч (ліворуч), з наступним його ловінням. 

	

	
	Труд.навчання
	Екскурсії. Екскурсія до шкільних майстерень, до установ та організацій, на виробництво та підприємства, до майстерень із традиційними народними ремеслами. Ознайомлення з різними видами людської діяльності та професіями, з загальними правилами безпеки життя, обладнаннями, організацією праці, готовими виробами.
[bookmark: _GoBack]
	

	4
	Літ.читання
	
	4

	
	Укр.мова
	
	

	
	Природознавство
	
	

	
	Інформатика
	
	

	
	Я у світі
	
	

	 5
	Математика
	Підсумкова контрольна робота
Початковий та середній рівні

1. Яке з наведених чисел є натуральним?   а) 12,5;   б) 0;   в) ;   г) 137.                    





2. Яка з наведених рівностей правильна, якщо   А – тупий?            а)  А = 900;   б)  А = 1800;   в)  А = 1080;   г)   А = 730.
3. Порівняйте значення А і В, якщо А = 125009 + 3025090, В = 30002 · 103.
   а) А < В;   б) А = В;   в) А > В;   г) порівняти неможливо.





4. Чому дорівнює значення виразу ?        а) ;   б) ;   в)  ;   г)  .                                                                                                                              
  5. Округліть число 0,1509 до десятих.
   а) 0,1;   б) 0,2;   в) 0,15;   г) 0,151.
6. Власна швидкість катера 19,8 км/год, а швидкість течії річки 2,1 км/год. Яку відстань подолає катер, рухаючись 3 год за течією річки?
   а) 65,7 км;   б) 60,03 км;   в) 53,1 км;   г) 59,4 км.
Достатній рівень
7. Довжина прямокутника дорівнює 80 см, а ширина складає 80 % довжини. Знайдіть периметр і площу прямокутника. 
8. Знайдіть числа, яких не вистачає в ланцюжку обчислень:+ в



        4,6  12,88              16,3  2,5.
Високий рівень
9. У трьох рулонах 146,8 м тканини, причому в другому рулоні на 18,4 м більше, ніж у першому, а в третьому вдвічі, ніж у першому. Скільки метрів тканини було в середньому в одному рулоні?
	5

	
	Укр.літ.
	М. Вінграновський «Сіроманець». Дочитати до кінця твір. Скласти план.
	

	
	Фіз.культура
	
	

	
	Англ.мова
	Плани на літні канікули.
Впр.1, с.234. Перекласти та доповнити лист.
	

	
	Укр.мова
	Повторення. Фонетика і графіка $68 Впр.523
	

	
	Образотв.мист.
	
	

	6
	Біологія
	Узагальнення стор.219
	6

	
	Фіз.культура
	
	

	
	Укр.літ.
	Написати відгук про твір, який сподобався. План відгуку: 1. Назва і автор книги. 2. Про що розповідається в книзі. 3. Хто головні герої. 4. Чи сподобалися тобі характеристики головних героїв? Чому? 5. Чи сподобався цей твір.
	

	
	Математика
	Підсумкова контрольна робота (завдання в вайбері)
	

	
	Англ.мова
	Подорожуємо країнами світу. (завдання у вайбері)
	

	
	Муз.мист.
	Театральна симфонічна музика. Підсумковий урок.
	

	7
	Труд.навч.
	
	7

	
	Англ.мова
	Урок домашнього читання. Впр.2, с. 180-181. Перекласти.
Впр.4, с.182. Встановити справедливість тверджень. (True/False).
	

	
	Алгебра
	Лінійні рівняння та їх системи. Розв’язування  вправ і задач  ( повторення навчального матеріалу)

 1.Які з пар чисел є розв’язком рівняння з двома змінними    2х + 7у = 2       а) х= 4; у= 3;           б) х= 3; у= 2 ;         в) х= -1; у= 4.                                                                                                  2. Які з пар чисел є розв’язком системи рівнянь з двома змінними                                                            а) х= 2; у= 2;               б) х= 3; у= 1;              в) х= 5; у= 3.
3. Чи проходить графік рівняння  2х + 3у = 5  через точку   А(-2; 3);   В(-3; 5)?

4. Розв’яжіть систему рівнянь графічно  .
5. Виразіть із рівняння   2х + 5у = 20   х через  у і  знайдіть два які-небудь розв’язки цього  рівняння.
6. Складіть систему лінійних рівнянь з двома змінними, розв’язком якої є пара   х= 1, у= 7.

7. Розв’яжіть систему рівнянь  способом підстановки:                         

8. Розв’яжіть систему рівнянь  способом  додавання:                
9. Розв’яжіть задачу складанням СЛР із 2 змінними.  З двох селищ одночасно вирушили назустріч один одному два пішоходи і зустрілись через 3 год.  Відстань між селищами 30км. Один з пішоходів пройшов до зустрічі на 6 км більше, ніж другий. Знайдіть швидкість кожного пішохода.
	

	
	Фізика
	Виконати завдання 17-18 ст.243
	

	
	Фіз.культура
	
	

	
	Основи здор.
	Профілактика туберкульозу $30
	

	
	Музичне мист.
	Жанри і напрямки електричної музики. Й.С.Бах Бранденбурський концерт №2, фрагменти. Композиція в стилі техно.
	

	8
	Фіз.культура
	
	8

	
	Алгебра
	Квадратні рівняння ( повторення навчального матеріалу) 
1. Розв’яжіть рівняння:    а)  49х –  х² = 0;    б) х² –  9 = 0;        в) 2х² –  7х + 5 = 0.
2. Не розв’язуючи рівнянь запишіть суму та добуток їх коренів.
     а) х² +6х + 5 = 0;      б) х² –  3х + 8 = 0.
3. Складіть зведене квадратне рівняння корені якого є числа   3 і 2.
4. Число  – 2 є коренем рівняння  3х² + 5х + k = 0. Знайдіть другий корінь і значення k.



5.  і    Корені рівняння х² –  5х + m = 0 і виконується умова  .Знайдіть корені рівняння і значення m.
	

	
	Англ.мова
	Подорож до Британії.
Впр.4, с.225-226. Перекласти газетні замітки та підібрати заголовки до них.
	

	
	Укр.мова
	Контрольний диктант. Ютуб. Українська мова 8 клас. Аудіодиктант «Учитель»
	

	
	Основи здор.
	Вплив стану води і повітря на здоров’я $23-24
	

	
	Укр.літ.
	Позакласне читання. А. Дімаров «На коні й під конем» Прочитати твір.
	

	9
	Фізика
	Виконати завдання 10 ст. 259
	9

	
	Укр.літ.
	Ст.315-320 опрацювати 
	

	
	Заруб.літ.
	(завдання в вайбері)
	

	
	Всесвітня історія
	Скласти кросворд за словником на стор.223-229
	

	
	Алгебра
	Підсумкова контрольна робота
1. 
Знайдіть усі значення , при яких має зміст вираз:   





А);   Б) ;   В);    Г).
2. Розв’яжіть систему нерівностей:   



       А) ;  Б) ;  В) ;  Г) розв’язків немає.  
3. 

Чому дорівнює знаменник геометричної прогресії ,якщо .                     А) 6;     Б) -3;     В) 12;     Г) -4.
4. Скільки  грамів солі міститься в 350г 4% розчину?   А)  4;    Б) 6;      В) 21;     Г) 14.

5.     Розв’яжіть систему рівнянь:                                                                                                     


  6.     Знайдіть  30-ий член арифметичної прогресії, якщо .                                                 
7.  Побудуйте графік функції у = х2 +5х+6. Користуючись графіком, знайдіть:
 1) найменше значення функції;
  2) проміжок, на якому функція набуває додатних значень;
   3) проміжок, на якому функція спадає.
	

	
	Фіз.культура
	
	

	
	Основи здор.
	Повторити $10-12
	

	10
	Укр.мова
	Правила ведення суперечки. $48. Таблиця стор.174-175;176. Впр.440. Написати висловлювання на тему «Чи завжди у всьому треба бути безкомпромісним»
	10

	
	Біологія
	Перевір здобуті знання стор.189 (1-3) у зошит
	

	
	Інформатика
	Поняття про 3Д-друк
https://xn--3--klcb4a9av.xn--j1amh/%D1%89%D0%BE-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B5-3d-%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%BA-%D1%8F%D0%BA-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8E%D1%94-3d-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80/
	

	
	Захист Вітч.
	
	

	
	Фізика
	Виконати завдання 3 ст.364
	

	
	Ісотрія України
	Україна в 1943-1944 р. Ціна війни. $35, $36; скласти логічний ряд «Битва за Дніпро», завдання 9 стор.245
	

	
	Фіз.культура
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